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پایه دوازدهمپایه دوازدهمآزمون مرحلهآزمون مرحله
1818 بهمن‌ماه  بهمن‌ماه 14021402سؤالات ریاضیسؤالات ریاضی 1616

محل انجام محاسبات

-	7 24DE است. اندازۀ AC کدام است؟ 1 AC+ = 2 و  5BD AD= DE و  AC در مثلث مقابل 
11 )1

12/5 )2
14 )3

15/5 )4

-	72 12BD قرار گرفته است.  m= 16AC و  m= 4PT بین دو تیر چراغ برق به طول‌های  m= مطابق شکل یک میلۀ فلزی به طول 
40m و سایۀ میله در دو طرف آن به یک اندازه باشد، فاصلۀ CT چقدر است؟  اگر فاصلۀ دو تیر چراغ برق 

22 )1
24 )2
26 )3
28 )4

باشد، محیط مستطیل 73	- 4EC واحد  = و   1BD =  ،  AG GB= اگر  GFDE یک مستطیل است.  در شکل مقابل چهارضلعی 
GFED کدام است؟ 

14 )1
16 )2
18 )3
20 )4

-	74 x کدام است؟  y+ AB است. مقدار  CD EF در شکل مقابل 
28 )1
30 )2
33 )3
35 )4
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محل انجام محاسبات

10AC است. مساحت مثلث BDE چقدر است؟ 75	- = 4BD و  = 4BE و  AE= در مثلث مقابل 
14 )1
16 )2
18 )3
20 )4

-	76 10 است؟  در شکل مقابل سه مربع به اضلاع واحد کنار هم قرار دارند. فاصلۀ MA چند برابر 
1
4

 )2 						     1
3

 )1

1
5

 )4 						     2
9

 )3

برابر 77	- چند  چهارضلعی  مساحت  گاه  آن   ، 12DE = و   20BC = اگر  مکمل‌هم‌اند.  روبه‌رو  زاویه‌های   ،  BCDE چهارضلعی  در 
مساحت مثلث ABC است؟ 

0/56 )1
0/64 )2
0/72 )3
0/8 )4

2BC است. اندازۀ ارتفاع AH کدام است؟ 78	- = ACB و  = θ در مثلث مقابل 
sin θ2  )1
sin θ2  )2
cos θ2  )3
cos θ2  )4

-	79 در مستطیل به اضلاع 13 و 6 نقطۀ M بر روی ضلع بزرگ‌تر قرار دارد و خطوط واصل از M به دو رأس دیگر مستطیل بر هم 
عمودند. فاصلۀ نزدیک‌ترین رأس مستطیل از M کدام است؟ 

4/5 )4 			  4 )3 			  3/5 )2 			  3 )1
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محل انجام محاسبات

-	80 مطابق شکل هر دو ارتفاع مثلث‌های قائم‌الزاویه رسم شده است. مقدار x کدام است؟ 
1/44 )1
1/56 )2
1/64 )3
1/96 )4

-	8 2x کدام است؟ 1 = f) در  g)(x)
x f (x)
+
+

2 باشد، مشتق تابع  2 3 2 2 2 2g( ) g ( ) ,f ( ) f ( )′ ′= = = = اگر 

5
4

 )4 			  5
8

 )3 			  3
4

 )2 	
		

3
8

 )1

-	82  است. 
3

4
3x

xf (x) g(x)lim a
x→

+ −
=

−
3x مماس است و  = مطابق شکل، نمودار تابع خطی g بر نمودار تابع f در نقطه‌ای به طول 

مقدار حقیقی a کدام است؟ 
2 )1
5
3

 )2

7
2

 )3

7
3

 )4

1f کدام است؟ 83	- ( )− 3 باشد، مقدار  22 2 12 4 9f (x) f ( x) x x x′+ = + + + f اگر  (x) در تابع چند جمله‌ای 
120 )4 			  -120 )3 			  304 )2 			  -304 )1

-	84 2 در نقطۀ A به طول 1 واقع بر آن، منحنی را در نقطۀ دیگر B قطع می‌کند. فاصلۀ 
1 1y
x x

= − خط مماس بر منحنی به معادلۀ 
دو نقطه A و B کدام است؟ 

4 2  )4 			 
4
2

 )3 			  2  )2 	
		

2
2

 )1

 بر روی R مشتق پذیر است. مقدار ab کدام است؟ 85	-
22 5 2

1 2
x ax ;xf (x)

bx a ;x

 + + <= 
+ + ≥

تابع با ضابطۀ 

-12 )4 			  -16 )3 			  12 )2 			  16 )1
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محل انجام محاسبات

-	86 9f کدام است؟  (x)′ = باشد، مجموع جواب‌های معادلۀ  2 23 10 2f (x) x x x= − − − اگر 

5 )4 			  3 )3 			  -6 )2 			  -7 )1

) باشد و خط مماس بر نمودار 87	- )g(x) f f (x)= 2x به‌صورت مقابل است. اگر  = y و خط مماس بر آن در نقطۀ  f (x)= نمودار تابع 
0 قطع کند. مقدار a کدام است؟  6( , )− تابع g محور yها را در نقطۀ 

−1 2 2  )1
−2 2 2  )2
−2 2  )3
−2 5 2  )4

 در نقطه‌ای که مشتق اول از دو برابر مشتق دوم یک واحد 88	-
2

3 23 5 5
2 1

x xf (x) x x
x
−

= − +
−

معادلۀ خط مماس بر نمودار تابع 

a کدام است؟  b c+ + ay است. حاصل  bx c= + کمتر است، به صورت 
124 )4 	 		 -124 )3 			  40  )2 			  -40 )1

-	89 2 باشد، کمترین مقدار تابع f کدام است؟  8f ( ) = y به صورت مقابل است. اگر  f (x)′= نمودار تابع 
-2 )1
0  )2
2 )3
4 )4

-	90 x کدام است؟  a= 2 است. آهنگ لحظه‌ای تغییر تابع f در 
7

] برابر  ]3a, 1f در بازۀ  (x) x= + آهنگ متوسط تغییر تابع 

5
6

 )4 			  3
7

 )3 			  1
3

 )2 			  2
5

 )1
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پایه دوازدهمپایه دوازدهمآزمون مرحلهآزمون مرحله
1818 بهمن‌ماه  بهمن‌ماه 14021402سؤالات زمین‌شناسیسؤالات زمین‌شناسی 1616

-	9 اگر در شکل شاهد یک چین خوردگی از نوع ناودیس باشیم. قدیمی‌ترین لایه کدام است؟1
1 )۱
2 )2
3 )3
4 )4

-	92 دامنه امواج زمین لرزه A، ۱۰۰۰ میکرومتر است. می‌دانیم بزرگی زمین لرزه B، ۳ ریشتر از A  بیشتر است. دامنه امواج زمین 
لرزه B  چقدر است؟

1
1000000 )4 			 

1
1000  )3 		 1000000 )2 			   1000 )1 

-	93 سنگ‌های آذرآواری از کدام مواد آتشفشانی تشکیل می‌شوند؟
4( تفرا 		 3( خاکستر 			  2( لاپیلی 			  1( فومرول

-	94 در ارتباط با موج زمین لرزه‌ای که در آن راستای ارتعاش ذرات و انتشار موج بر هم عمودند، کدام گزینه نادرست است؟
1( می‌تواند دومین موجی باشد که به دستگاه لرزه نگار می‌رسد.

2( می تواند سومین موجی باشد که به دستگاه لرزه نگار می‌رسد.
3( می‌تواند ذرات را در راستای قائم حرکت دهد.

4( سبب ایجاد انقباض و انبساط‌های متوالی می‌شود.

-	95 شرایط تشکیل توف‌های آتشفشانی کدام است؟
1( آتشفشان‌های انفجاری و دارای سیلیس کم - محیط‌های دریایی کم‌عمق

2( آتشفشان‌های آرام و دارای سیلیس کم - محیط های دریایی عمیق
3( آتشفشان‌های انفجاری و دارای سیلیس زیاد - محیط‌های دریایی کم‌عمق

4( آتشفشان‌های آرام و دارای سیلیس زیاد - محیط‌های دریایی عمیق

-	96 کدام یک پیش نشانگر زمین لرزه نمی‌باشد؟
2( تغییرات گاز رادون در آب‌های سطحی 				   1( تغییر سطح تراز آب چاه‌ها

4( ناهنجاری در رفتار حیوانات 			  3( تشکیل نوعی ابر خاص در آسمان

-	97 بیشتر آسیب دیدگی‌های مربوط به زمین لرزه ناشی از چیست؟
		 1( رفت و آمد در زمان وقوع زمین لرزه

2( پناه گرفتن کنار دیوارهای داخلی حین وقوع لرزه
		 3( کمبود آب و موادغذایی بعد از زمین لرزه

4( توجه نکردن به پیام‌های رادیویی

-	98 در ارتباط با فواید آتشفشان‌ها عبارت نادرست کدام است؟
1( از طریق آن اطلاعاتی در مورد گوشته بالایی به دست می‌آید.

2( کشور ایسلند بخش عمده انرژی مورد نیاز خود را از انرژی زمین گرمایی تأمین می‌کند.
3( بخش زیادی از گازهای درون زمین از طریق فعالیت آتشفشان‌ها، از شکستگی سنگ‌ها و لایه‌های آبدار خارج شدند.

4( خروج سریع مواد مذاب گوشته از محور میانی رشته کوه‌های میان اقیانوسی، سبب تشکیل پوستۀ جدید اقیانوسی می‌شود.
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-	99 هدف از مطالعات ژئوفیزیکدان‌ها چیست؟
الف( مطالعه ساختمان درونی زمین

ب( مطالعه امواج لرزه‌ای
ج( شناسایی ذخایر و معادن زیرزمینی

4( الف و ج و ب 			  3( ج و ب 		 2( الف و ج 			  1( الف و ب

0-	10 این  ایجاد  باعث  به هم حرکت می‌کنند. چه تنش‌هایی  قابل مشاهده است که دو سمت آن نسبت  در شکل شکستگی‌هایی 
گسل‌ها می‌شوند؟

1( فشاری، فشاری
2( فشاری، کششی
3( کششی، کششی

4( فشاری، کششی، برشی
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